I Problema de I6gica

Isiete Diferencias

CANTANTE CANCIO IMPRIMIO
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Cinco cantantes editan un
CANTANTE CANCION IMPRIMIO VENDIO disco. Debe determinar a
quién pertenece cada can-
cion, asi como el nimero de
copias que imprimidy las
que logré vender.

| Laberinto

1.- La cancion de Luis no es Olé, olé. La venta de discos fue de 2.000 unidades.

2.- La cancién "Ahora” vendié 3.000 ejemplares, e imprimié menos ejemplares que Caballito.

3.- Ole, olé sac6 al mercado 22.000 discos.
4.- Carlos - cuya cancién no es “Caballito”- imprimié 24.000 copias y vendié 4.500.
5.- Se vendieron mas discos de Pepa que de Ana.
6.- Juan con su cancién “Mi gato” hizo 20.000 copias y no vendid 4.000.

|Crucigrama Blanco

con carga eléctrica.- 2: Concebible.- 3: Balar con frecuencia. Sigla Alianza Cooperativa
Internacional.- 4: Ser fabuloso, mitad cabra, mitad hombre. Militar ugandés que
derrocd al presidente Obote en 1971.- 5: Al revés, terminacion verbal. Al revés,
gorronea.- 6: Prefijo que significa “opuesto”. Al revés, municipio de Tarragona.- 7: Latvio.
Al revés, denoté alegria.- 8: Nota musical. Al revés, interpreta lo escrito.- 9: Nimero. Al
revés, mediré la estatura de una persona.- 10: Al revés, posterga. Al revés, verbal,

hablado.- 11: Maniatica, perturbada.

VERTICALES.- 1: Perteneciente o relativo al liberalismo. En inglés, papa. Entregad.- 2:
Escultor (Pl).- 3: Isla del archipiélago de la Sonda. Letra repetida. Salobridad.- 4: Natural
de cierto pais africano (Pl).- 5: Nombre de mujer. Cierto pariente.- 6: Planta exotica de
las bromeliaceas de fruto en forma de pifia, comestible. Al revés, cierto establecimiento
publico.- 7. Dominio de internet de Argentina. Isla griega.- 8: Al revés, simbolo quimico
del bismuto. Especie de cerveza inglesa. Digrafo.- 9: Azulejo decorativo que se combina

con baldosas rectangulares (Pl).-10: Tonta. Altar.- 11: Matriculado, anotado.

Juegan blancas. Mate en dos.

HORIZONTALES.-1: Exime a alguien de una obligacion. Atomo o agrupacién de atomos 12 3 4 5 6 7 8 9 10 7
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Este crucigrama tiene 20 cuadros negros 1

| Palabras en Flor

CONTRARIO A LAS
AGUJAS DEL RELOJ

1: Nombre
de mujer.-
2: Agarrado
con fuer-
za.- 3:
Arbusto
perenney
de peque-
no tama-
No.- 4:
Borracho.-
5: Ciudad
sueca.- 6:
Nombre de
mujera.- 7:
Nombre de
varon.- 8;
Raya.- 9:
Enlos
peces.-10:

Grasiento.- 11: Hierba
mala.-12: Persona perezo-
say mala cumplidora de
sus obligaciones.-13:
Canturreo.-14: Desfallece.-
15: Cocino.- 16: Seca, esté-
ril.-17: Querido.-18:
Retransmito.

EN EL SENTIDO DE LAS
AGUJAS DEL RELO)

Escriba
cada pala-
br? en cir- ' \
. ; culo,
Lm0 | G
- efinicio-
rial o teji- nes, par- . .
do.- 2: ]uend(')”de
. a casilla
Fragancia. indicada .
-3 con la fle-
Hermoso, chayde
uapo.- 4: izquierda
guapo.-4. a derecha, .
Pintor es decir,
barroco e_rgl eldseln- ‘
0l - tido delas
_esPanO|' agujas del . .
5: Molesta, :
fastidia- | O Sl S5y
- "’.‘.‘
Municipio
de
Madrid.- 7:
Rigida.-
8:Camélid

o de sudamérica.- 9: Labralo.-
10: Caverna.- 11: Anade.- 12: Docil
(fem).-13: Derribado.- 14: Me
ocupo de una persona o ani-
mal.- 15: Gustosa, agradable.-16:
Vestidura de lienzo blanco, con
una cruz en medio, que el sacer-
dote se pone sobre la espalda 'y
los hombros para celebrar algu-
nos actos religiosos.-17: Policia
espanol que participéenla”
guerra sucia" contra ETA .-18:
Mamifero insectivoro.

[Panal Enigmatico
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1: Palurdo.- 2: cubres un edificio formando techo.- 3: asfi-
xias.- 4: ligero, expedito (pl).- 5: alzan.- 6: progreso.-7: con-
templaran.- 8: ciudad de la antiguedad.- 9: planta de las
cariofilaceas, usada en medicina.-10: separar, desconec-
tar.-1: anehlar.-12: pagan.-13: planta de las compuestas,
usada en medicina.-14: velas.- 15: percibirlas.- 16: distan-
cias, apartas.- 17: ajos tiernos.-18: relativas al volcan etna.-
19: en murcia, comed con ruido.- 20: en la poesia moderna,
corte 0 pausa que se hace en el verso despues de cada uno
de los acentos metricos reguladores de su armonia.- 21:
deshidratada.- 22: antiguamente, que esta en la parte su-
perior o de arriba).- 23: en america central, aguardiente de
cana.- 24: verde claro.- 25: flacidos.- 26: abertura, ojete
(pl).- 27: ave falconiforme que habita en espanay portugal.-
28: vano, futil (pl).- 29: pigmea (pl).- 30: caminado.- 31: obs-
truir, atascar.- 32: roncen.- 33: rotura o abertura sutil que se
hace en cualquier cosa.- 34: aplicase a las plantas que tie-
nen las flores de cada sexo en pie separado, y tambien a
estas mismas flores.- 35: habita.- 36: hogareno.

Partiendo
del cuadro
1encuen-
tre el
camino
para llegar |65 |7569
al cuadro 12 410
81, pasan- 5
do por
todos los
cuadros 24

28 35

que se indican, trazando lineas verti-
cales u horizontales. Las lineas no
pueden ser diagonales ni pueden cru-
zarse, y deberanpasar s6lo una vez
por cada uno de los 81 cuadros.
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Me ha sobrado dinero

I soluciones

PANAL ENIGMATICO:
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PALABRAS EN FLOR

SIETE DIFERENCIAS
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